

## Наш Достоевский

Совсем недавно делегация МАОУ «Инженерная школа» г. Перми в составе учениц 6 класса, под руководством учителя русского языка и литературы Беляевой Н.В., побывала в Пермской духовной семинарии, где проходила XV Межрегиональная конференция "Язык и духовность". В этом году мероприятие проводилось в рамках дней славянской письменности и культуры при поддержке администрации г. Перми. Представители нашей школы попали на конференцию неслучайно, они



были приглашены на мероприятие оргкомитетом краевого конкурса «Мой Достоевский».



После ролика о прошлом и настоящем Пермской духовной семинарии и приветственного слова Главы Пермской митрополии Высокопреосвященнейшего Мефодия, Митрополита Пермского, Кунгурского, ректора Пермской духовной

семинарии, состоялось Пленарное заседание и секции «Творчество Ф.М. Достоевского и его актуальность в жизни человека и общества».

Спасение человека, воскрешение его души, главные нравственные проблемы общества, пророчество Достоевского, поиск человека в человеке, великое пятикнижье писателя – вот главные предметы обсуждения для старшеклассников общеобразовательных учреждений, семинаристов и регентов, преподавателей школ и вузов Пермского края.

Очень интересными в познавательном плане были выступления Гоголина Н.А., проректора Пермской духовной семинарии по научной работе («Рефлексия духовных законов в творчестве Ф.М. Достоевского»), Жохова А.В., кандидата философских наук («Достоевский и музыка»), Сыромятникова О.И., доктора филологических наук, председателя Пермского отделения Всероссийского общества Ф.М. Достоевского («Достоевский и современность»).

Кроме докладов (а их в программе было семь), на конференции были представлены участники краевого литературного конкурса



«Мой Достоевский», посвящённого 200-летию со дня рождения Ф.М. Достоевского.

На творческий конкурс было представлено более 30 работ учащихся и педагогов школ г. Пермь, Березники, Кунгур, Пермского, Добрянского и Суксунского районов. Две конкурсных работы подготовили ученицы 6Н класса МАОУ «Инженерная школа» г. Перми

Титова Анна и Евстигнеева Серафима.



К нашей общей радости, сочинение Евстигнеевой Серафимы было удостоено членами жюри I места. Несмотря на столь юный возраст - Сима учится в 6 классе - она смогла обойти учеников 8-9 классов, рассказав в сочинении о том, каким она представляет себе Достоевского-человека.

Бесспорно, творчество Ф.М. Достоевского связывает разные поколения, оно отражает острые этические проблемы не только XIX века, но и современности. А так как человеческая природа неизменна, творчество великого писателя остаётся по-прежнему волнующим, далеко не простым и никого не оставляет равнодушным.

Беляева Н.В., учитель русского языка и литературы  
МАОУ «Инженерная школа» г. Перми

